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CURANIPE, 10  DE SEPTIEMBRE DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 

1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- APROBACION CUOTA APORTE MUNICIPAL Y REGLAMENTO SERVICIO DE BIENESTAR 
FUNCIONARIOS DEPARTAMENTO DE SALUD. 
 
3.- APROBACION DE NOMBRES  SECTORES, CALLES Y PASAJES DE LA COMUNA.- 



 
4.- APROBACION SOLICITUD DE APOYO ECONOMICO CONJUNTO MALLIN LLANQUIRAY DE 
CHOVELLEN.- 
 
5.- APROBACION  FIRMA DE CONVENIOS CON GENDARMERIA DE CHILE REGION DEL 
MAULE.- 
 
6.- INFORMACION SOBRE CONTRATACION CARGO DIDECO. 
 
7.- APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEPARTAMENTO DE EDUCACION 
MUNICIPAL. 
 
 
 
 
P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS INDICA QUE LA RENTA DEL ENCARGADO DE 

MOVILIZACION Y MAQUINARIA PESADA DE LA MUNICIPALIDAD DE PELLUHUE ES LA 

CORRESPONDIENTE AL GRADO 18° DE LA EMS. Y LOS VALORES DE LOS PROYECTOS DEL 2% 

DE LA CULTURA SON DE $2.136.000.- Y $2.000.000.- DEL CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS ESCUELA DE CURANIPE.- 

- CONCEJAL SRA. MARIA ALICIA MATURANA DIAZ, INDICA QUE EL PROYECTO DE BAÑOS ES 

PARA LA LOCALIDAD DE PELLUHUE Y CURANIPE 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, HACE VER QUE LA GRABACION DEL PRENDIVE ES 

PARA FUNCIONARIOS MUNICIPALES Y CONCEJALES. 

- CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS SE APRUEBA EL ACTA N°32 DEL 03 DE 

SEPTIEMBRE DE 2013.- 

2.- APORTE PARA EL COMITÉ DE BIENESTAR DE FUNCIONARIOS DEL DEPARTAMENTO DE 

SALUD PARA EL AÑO 2013, SE APROBO DOS UTM (2) ANUALES POR FUNCIONARIO, MAS 

EL REGLAMENTO DEL BIENESTAR. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UNANIMIDAD AMBAS COSAS.- 

 



3.- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO LOS SIGUIENTES NOMBRES PARA LOS SECTORES DE : 

- SECTOR ESCUELA QUILICURA HASTA EL RIO LOS MOLINOS SE LLAMARA AVENIDA PEDRO 

MANRIQUEZ. 

- SECTOR ESCUELA QUILICURA HACIA EL PONIENTE HASTA LLEGAR A LA CARRETERA ELIAS 

ALARCON. 

- SECTOR ESCUELA QUILICURA HASTA LA CURVA DESDE DONDE SE VE EL SALTO DE AGUA 

SE LLAMARA MIGUEL PAVEZ 

- COSTANERA BORDE COSTERO FRENTE AL CAMPING CURANIPE DESDE LA INTERSECCION 

DE LA CALLE IGNACIO CARRERA PINTO HACIA EL SUR SE LLAMARA IVAN VALDES YAÑEZ. 

- COSTANERA BORDE RIO CURANIPE DESDE LA CALLE ARTURO PRAT HASTA EL PUENTE 

BLANCO SE LLAMARA GERARDO VILLASEÑOR PAVEZ. 

4.- SOLICITUD DE SUBVENCION DEL CONJUNTO MALLIN LLANQUIRAY CHOVELLEN POR LA 

SUMA DE $800.000.- PARA IMPLEMENTACION Y VESTUARIO DEL CONJUNTO. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL  APROBO POR UNANIMIDAD. 

5.- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL LOS CONVENIO DE COLABORACION ENTRE 

GENDARMERIA DE CHILE REGION DEL MAULE Y LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 

PELLUHUE. EL PRIMERO ES PARA DIFUNDIR A LA COMUNIDAD EL DECRETO LEY N°409 Y 

SUS BENEFICIOS, ASI COMO BRINDAR ASESORIA, ORIENTACION Y APOYO EN LA 

TRAMITACION A PERSONAS QUE REGISTREN ANOTACIONES PENALES Y SOLICITEN SU 

ACLARACION Y ELIMINACION, FACILITANDO EL ACCESO AL CONTROL ADMINISTRATIVO 

QUE ES REQUISITO PARA ACCEDER A LOS BENEFICIOS DEL SEÑALADO CUERPO LEGAL, 

TODO ELLO EN LA JURISDICCION DE LA COMUNA DE PELLUHUE. SEGUNDO ES PARA LA 

IMPLEMENTACION DE LA PENA DE PRESTACION DE SERVICIOS EN BENEFICIO DE LA 

COMUNIDAD. 

- SE APROBARON POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

6.- ALCALDE INFORMO AL CONCEJO MUNICIPAL QUE FUE CONTRATADA LA SRTA. KARINA 

VASQUEZ HENRIQUEZ COMO DIRECTORA DE DESARROLLO COMUNITARIO GRADO 9° DE 

LA EMS. CARGO DE CONFIANZA.- 

7.- MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEL DEPARTAMENTO DE EDUCACION MUNICIPAL 

POR LA SUMA DE $121.951.636.- 

- FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 



- CONCEJAL SRA. MARIA ALICIA MATURANA DIAZ, SOLICITA QUE SE REPARE LA 

COSTANERA RIO CURANIPE CON GAVIONES, INDICANDO QUE SI NO SE REPARA A LA 

BREVEDAD ESTA SE VENDRA ABAJO. 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, RECUERDA LA REPARACION DEL PUENTE 

RIO PARRON ACCESO ALTERNATIVO A CURANIPE. 

- CONCEJAL SRA. NORA LATRACH CASTRO, SOLICITA LUMINARIAS COMPLETAS PARA LA 

CALLE CONDELL, CASI FRENTE A LAS CABAÑAS SOLYMAR FALTAN DOS, QUE DA LA 

IMPRESIÓN QUE ALGUIEN LAS SACO PORQUE FALTA TODO.- 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR SE LEVANTA LA SESION A LAS 11,40 HORAS 

 

                                                          GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                              SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                                      MINISTRO DE FE 


